



◆ MESSAGE：公告訊息 ◆

★ 三年級流動圖書活動反應熱烈！
感謝三年級導師的協助與鼓勵！！
三年級借閱圖書相當踴躍！！

★ 班級借閱排行榜(統計期間：12/15 至12/19)
1. 觀光三孝、廣設三孝
2. 綜高三愛
3. 廣設三忠、電機三忠、綜高三忠
4. 資處三忠、電子三忠、廣設二孝、資訊二忠、機電一忠

◆ NEW BOOKS：新進圖書 ◆

- 科學發展：繽紛的鴨世界
- 101個有趣的哲學問題
- 行走的詩
- 看得見的領導
- 厚黑學演義

更多新書請至以下網址查詢：

<http://www.knvs.tp.edu.tw/school/study/LibraryWeb1/library.html>
或親臨行政大樓六樓圖書室(開放時間：週一至週五 08:00-17:30)

◆ SHARE:好文共賞 ◆



難忘的聖誕夜

※資料來源※ 本文節錄自【幕永不落下】一書(作者：李家同；出版社：未來書城)

在

我們國家，很多年輕人會以狂歡舞會來慶祝聖誕節，很多大飯店會推出聖誕大餐來招待那些有錢人。在歐美，各大百貨公司的老闆們一定都在檢討這幾天他們貨物銷售的業績，如果聖誕節百貨公司銷售的情形不理想，不僅商人們不快樂，連正要去度假的經濟部長都會沮喪，因為這會象徵經濟的不景氣。

我去美國的那一年聖誕夜，要趕到加州南部的一個親戚家去，那時我連火車都坐不起，只好選擇了最便宜的灰狗車，大約晚上七點左右，灰狗車進入了一個不大不小的城市，乘客全體下車休息，也乘機吃晚飯。車站裡有一家飯店，雖然是聖誕夜，照常營業，也許因為這是附近唯一開張的飯店，飯店的生意很好，幾乎坐無虛席。

我們坐下以後，看到隔壁有一位老太太在吃飯，她年紀大了，手抖得厲害，喝湯的時候困難重重，外國人不可以拿起碗來喝湯，必須用湯匙將湯用手送入口中，這位老太太常因手抖而喝不到湯。有一位好心的女服務生在替很多客人服務的時候，不時抽空來幫她的忙，將湯送入老太太的口中。但是因為她非常忙，所能幫的忙非常有限。

有一位年輕的男孩子索性坐到老太太的旁邊去，不僅餵她喝湯，也替她切肉，整套大餐，都由他在旁邊伺候，老太太的胃口不大，大部份的菜其實由這個年輕人吃掉了。老太太好像沒有和年輕人說一句話，可是她不時輕輕碰年輕人的手，以表示她的感激。

女服務生告訴我們，老太太每年聖誕夜都會來享受一頓正式的晚餐，總有一位計程車司機會去接她，飯店主人幾乎

免費地供應她這一頓飯，她只象徵性地付一些錢，事後也會有一位計程車司機送他回家。

老太太吃完了最後一道甜點，她莊嚴地拿了一些錢放在桌上，一位服務生替她穿上了大衣，有一位飯店的職員站在飯店門口替她開門，也向她微微地鞠躬，門口一輛計程車熱了引擎以待，司機開了車門扶老太太進去。

有趣的是這些服務生和飯店老闆都不是基督教徒，他們是猶太人，猶太人是不過聖誕節的，所以他們才可以在聖誕夜提供這種服務，基督徒都休假去了。

人人都過聖誕節，可是很少人會想到聖誕節真正的意義。耶穌基督降生為人，希望我們大家能夠彼此相愛，可是我們已經有了一個固定的慶祝聖誕節方式，送聖誕卡，吃聖誕大餐，上教堂，唱聖誕歌曲。可是這些行為能夠使世人感到愛與關懷嗎？這種行為是紀念耶穌基督降生最好的方式嗎？

聖誕節是提醒我們要對自己所擁有的幸福感恩與感謝，而不只是狂歡慶祝；應該懂得去關懷、愛護弱勢的族群，並且幫助他們，與他們一同分享幸福，讓他們也能夠得到人間的溫暖。

※附註※

北歐有個富人名叫尼可拉斯，每當到聖誕節，就穿上特別的衣服，駕著馬車到最貧困的地方，發給大家很多好吃的東西、糖果和禮物，賙濟窮人。而這些貧苦的孩子，每年都希望尼可拉斯的光臨。他就是聖誕老公公的起源。

◆ THE WORDS：溫馨小語 ◆



應該讓別人的生活，
因為有你的存在而更加美好！

— 茨巴爾